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Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Την κ. Υπουργό Πολιτισμού

ΘΕΜΑ: «Αίτημα της τοπικής κοινωνίας Δημοτικής Ενότητας
Μεθάνων του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων Περιφέρειας
Αττικής για απομάκρυνση φορτηγίδας από μόλο πλησίον
αρχαιολογικού χώρου»

Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Διαμαρτύρεται η τοπική κοινωνία της Δημοτικής Ενότητας Μεθάνων του
Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων Περιφέρειας Αττικής, εξαιτίας του ελλιμενισμού
φορτηγίδας επί 5 και πλέον ίσως έτη σε μόλο αρχαιολογικού ενδιαφέροντος.
Όπως πληροφορούμαστε, η φορτηγίδα παραμένει ασυντήρητη και
σκουριασμένη στον μόλο που έχει κατασκευαστεί σε χώρο, όπου υπάρχουν
αρχαία τείχη και ο οποίος έχει χαρακτηριστεί αρχαιολογικός. Άγνωστο
παραμένει αν η φορτηγίδα παραμένει εκεί νόμιμα, κατόπιν σύμβασης με τον
αρμόδιο φορέα για τον ελλιμενισμό της ή παραμένει εκεί παράνομα.
Φημολογείται ωστόσο ότι έχουν καταλογιστεί πρόστιμα στον ιδιοκτήτη, αλλά
δεν έχει γίνει γνωστό εάν αυτά έχουν εισπραχθεί. Πέραν του γεγονότος ότι η
φορτηγίδα παραμένει για εξαιρετικά μεγάλο χρόνο εκεί, νομίμως ή
παρανόμως, ο προβληματισμός της τοπικής κοινωνίας είναι ότι η ύπαρξή της
εκεί αποτελεί κίνδυνο, καθώς πρώτον τα παιδιά και νέοι το χρησιμοποιούν για
να κάνουν βουτιές από εκεί στη θάλασσα και δεύτερον αποτελεί
περιβαλλοντική «βόμβα» λόγω της μόλυνσης που προκαλεί, καθόσον
παραμένει ασυντήρητη και σκουριασμένη, αλλά και λόγω της πιθανής
διαρροής πετρελαίου από τις δεξαμενές της, αφού παραμένει ασυντήρητη.
Εξάλλου η εικόνα μιας εγκαταλειμμένης και σαπισμένης φορτηγίδας καθόλου
δε συνάδει με την εικόνα των αρχαίων τειχών που βρίσκονται ένθεν κακείθεν
του μόλου και που αποτελούν πόλο έλξης των τουριστών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διαπιστωθεί ο
λόγος που παραμένει ελλιμενισμένη για μακρό χρονικό διάστημα στον μόλο η
συγκεκριμένη φορτηγίδα;

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διαπιστωθεί η
νομιμότητα της παραμονής της εκεί και αν έχουν καταβληθεί από τον
ιδιοκτήτη της τα χρηματικά ποσά που αντιστοιχούν στον χρόνο παραμονής
της ή σε αντίθετη περίπτωση, προκειμένου να αποδοθούν ευθύνες στους
αρμόδιους φορείς και στον ιδιοκτήτη της φορτηγίδας, εφόσον δεν έχει
κινητοποιηθεί η διαδικασία απομάκρυνσής της και δεν έχουν εισπραχθεί τα
χρηματικά ποσά των προστίμων που έχουν ή θα έπρεπε να έχουν εισπραχθεί
από τους αρμόδιους φορείς ως οφείλονταν;

3. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να απομακρυνθεί
το συντομότερο η σκουριασμένη κι επικίνδυνη για την ασφάλεια των
λουόμενων και τη θαλάσσια ρύπανση φορτηγίδα;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




